

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

37687 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Madrid sobre extravío de título universitario.*

Advertidos errores en el anuncio de extravío de título, publicado en el BOE n.º 94 de fecha miércoles 20 de abril de 2022, con número de ID A220014326-1 se procede a efectuar la oportuna corrección.

En la página 18718 donde dice "fecha de expedición 6 de octubre de 2006" debe decir "fecha de expedición 2 de octubre de 2006"

Madrid, 25 de noviembre de 2022.- Jefe de Negociado, Rubén del Cerro Fernández.

ID: A220048318-1